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	Wirtschaft für Sek II
	

	
	
	Niedergang der Industrie

	
	
	Grossbritannien: Finanzen statt Industrie (ECO, 26.03.2012) 08:39 min
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	Detailhandel der Zukunft



	

	1. An wen ging der Auftrag für den neuen Hochgeschwindigkeitszug London-Birmingham? 
[bookmark: _GoBack]__________________________________________________________________________________________________________________________________

	

	2. Können Sie diesen Entscheid nachvollziehen, dass ein Staatsauftrag ins Ausland vergeben wird?
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

	

	3. Was hatte den Wirtschaftsboom in Stoke-on-Trent im 17. Jahrhundert  ausgelöst? 
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

	

	4. Warum ist die Keramikindustrie in England völlig zusammengeschrumpft?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

	

	5. In welcher anderen britischen Branche fliessen die Boni in Milliardenhöhe?
__________________________________________________________________________________________________________________________________

	

	6. Zu welchem Wirtschaftssektor gehört diese Branche
_________________________________________________________________

	

	7. Wer gehört zu den Verlierern des Strukturwandels in Grossbritannien?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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